XapakTepucTuKHU

o IlBer: cepwlii

o HanonHuTens KBapleBbIi NECOK U MUHEPATIbHBIN MIaCTU(DUKATOD
o Casyromee uemeHT: M400 cepbii

o @pakius HAMOJIHUTENS MakcuMaibHo: 0,63 Mm

o IIpounocts Ha cxkatue: He MeHee SMIIa (50 kr/cm)

o Bogonornamenue: He 60J1ee 5%

o IlpouHOCTb ClIEIIICHUS TIOKPBITUS ¢ OCHOBaHUEM: He MeHe 0,2 MIla
e Mopo30CcTONKOCTh: 35 NMKJIOB

o Bpewms ucnonb3zoBanus pactBopa: He 0oJee 2,0 yac

o Pacxon cmecu npu tonmuHe cinost 1 mm: 1,6-2,0 kr/m

o Pacxon Bojapl Ha 1 kr: 25-0,3 a1

o Pabouas Temmeparypa: ot + 5 10 35 C

« Bpewms Boickixanus: ot 6 10 12 yacos

CocraB: CMmech 11leMeHTa, PpaKIIMOHUPOBAHHOTO MECKa, MUHEPAIBHOTO
iacTuguKaTopa.

Nucrpyknus no npumenenuio: [loaroroska ocHoBanus. [loBepxHOCTh MO
MITYKaTYpKy JOJDKHA OBITh TBEPJIOH, YUCTOM U CyXou. JKupoBbIe 3arpsi3HEHNUs, TTbLTb
U CTapbl€ JIAKOKPACOYHbIE MTOKPBITUS CIAEAYET yAAIUTh. [ TaKUM U TISHUEBbIM
MOBEPXHOCTSM CJIeyeT MPUAATh IIEPOX0OBATOCTh. [[I0THOE HEOKpaIIeHHOE
ocHoBaHue 3a 15-30 MUHYT 10 IITYKaTypHBIX pabOT HEOOXOAUMO XOPOIIO MPOMBITH
BOJION.

IIpurorosyenue pacreopa: Jljis npuroToBiIeHUs pacTBOpa HEOOXOAUMO 1 KT Cyxoii
cMecu cMemath ¢ 0,25-0,3 1 uncToi BOJbl, NEPEIO3UPOBKA BOABI BEJAET K CHUKECHUIO
MPOYHOCTH MOKPHBITHSA. [lepemeniath 10 00pa3oBaHUs OJHOPOIHON MACCHI, 1aTh
pactBopy OoTCcTOATHCS 10 MUHYT, 4TOOBI IPOpPEArupoBaIl XUMUYECKHUE T00aBKH, a
3aTEM MOBTOPHO MEPEMEIIATh. PACTBOP rOTOB K MPUMEHEHHIO.



